

眼睛无小事，看病选三甲

“济南市明水眼科医院为济南市民眼健康护航 您的眼睛交给三甲医院才会更放心”

“眼睛是心灵的窗户”，眼睛一旦出了问题就会使身边的一切都失去了原本的色彩。在医学技术不断提高的今天，眼科医院的技术水平也良莠不齐，济南市明水眼科医院充分发挥三甲医院在医改中的引领作用，倾力打造区域核心品牌，积极为当地及周边地区老百姓眼健康保驾护航。

文/片 本报记者 石剑芳
通讯员 王兆龙 方超

济南明水眼科医院 三甲眼科让我放心手术

“我父亲温洪德参加过抗日战争和解放战争，今年89岁的他身体挺硬朗，但是近两年来眼睛越来越模糊，几经辗转得知济南市明水眼科医院的白内障手术诊疗技术十分成熟，并且是济南市唯一一所三级甲等专科医院，在这做手术我们放心。”来自长清区孝里镇房头村的温庆水迫切希望自己的父亲能重见光明。

经检查老人双眼晶状体混浊、左眼视力0.04、右眼视力只有光感，在完善相关检查后，明水眼科医院针对老人情况实施飞秒激光辅助白内障摘除+人工晶体植入术。术后经过3天的康复治疗，温洪德老人视力基本恢复并出院。“是明水眼科医院让我的眼睛重见光明，我又可以自己走着去村头晒太阳了。”温洪德老人高兴地说道。

像温洪德老人一样患有眼部疾病的患者很多，白内障、青光眼、近视、失明等等。面对疾病有些人选择了“忍一忍”，导致眼睛彻底失明；有些人选择了“非正规”专科诊所，把自己的眼健康寄托给“风险”；而有些人则选择了正规专业的三甲眼科医院，成功地让眼睛恢复了视力。

据了解，济南市明水眼科医院是山东省内规模最大的一所集医疗、教学、科研、眼保健为一体的三级甲等眼科专科医院，也是山东省医保定点医院、泰山医学院眼视光学临床学院、济宁医学院和滨州医学院临床教学实践基地，医疗服务辐射全省17地市及全国29个省市自治区。

60年历程专业铸就品牌 高分获批三甲医院资质

三级甲等医院(简称“三甲医院”)是依照中国现行《医院分级管理办法》规定划分的医疗机构级别，是中国内地对医院实行“三级六等”的划分等级中的最高级别。三级医院是指病床数在501张以上，向几个地区提供高水平专科性医疗卫

生服务和执行高等教育、科研任务的区域性以上的医院；而甲等则指按千分制，分等评分标准获得超过900分的医院方可评为甲等医院。

三甲医院考核的主要项目包括医疗服务与管理、医疗质量与安全、技术水平与效率。从住院床位、科室设置、人员配备、房屋面积、仪器设备再到各项规章制度和注册资金等方面都有具体的要求。此外，在医疗质量综合考评标准中突出“以病人为中心”的服务理念，要求医院必须定期征集病人意见，每季度开一次病人意见座谈会。医院还须设立免费饮水供应、公用电话、实行电子电话预约诊疗等，要求化验室检查报告在24小时内出结果，还要有收费价格公示，提供费用查询，实行费用清单制度。

详细的考核标准和严格的考核制度是为了给患者提供一个安全、权威、放心的就医环境，全面保障患者就医过程中的权益。据了解，2015年4月，济南市明水眼科医院高分通过三级甲等医院专家组的验收。尽管如此，该院在为老百姓提供三甲医院标准服务的同时，却执行二甲医院的收费标准，让老百姓得到真正实惠。

“立足山东 面向全国 打造一流眼科医院”

长期以来，该院以“立足山东、面向全国，打造一流眼科，依托科技、求实创新，打造精品卫生专业”为目标，不断加强人才培养和学术交流，积极推进眼科学术发展和技术创新。近年来，该院先后成功举办了十届大型学术会议。

该院眼视光专科是山东省飞秒激光技术培训基地，山东省重点专科，也是该院的龙头科室。经过十五年的发展，引领着山东省屈光手术的技术革新与进步。该院为加强队伍建设，构建合理的人才梯队，近五年来该院共引进、培养眼科博士生5人，研究生14人，各专业都建立了比较合理的人才梯队。2016年，泰山医学院视光学临床学院在该院正式揭牌成立，通过教学促进医疗、科研的发展，为社会培养高水平的医务人员和高素质医学人才，实现医院医疗、教学、科研同步发展。



明水眼科医院门诊楼概貌。



手术中的专家团队。



满满的荣誉墙是医院多年以患者为本的写照。



泰山医学院视光学临床学院揭牌仪式。

近年来，该院形成以眼科专业为主，耳鼻喉及医学美容多学科交叉综合发展的服务格局。在白内障治疗领域中，该院手术量连续五年居山东省首位，全国第十五位，是山东省唯一获国家卫计委表彰的“消除白内障盲突出贡献单位”。与此同时，该院率先在全省开展飞秒激光辅助三焦点人工晶体植入术，让白内障手术从单纯的复明走向视觉质量的完美；在屈光矫正手术领域，是山东省内唯一拥有三台飞秒激光、四套准分子激光的医院，在省内率先开展了飞秒激光、全飞秒激光治疗技术；在眼底病治疗领域，23G/27G微创玻璃体切割手术，引领玻切手术从复杂到微创，微创手术率达到100%；率先在省内开展了角膜内皮移植技术，填补省内空白；小儿斜视矫正技术达到国内领先水平。

据济南市明水眼科医院院长郑秀云介绍，为适应医疗事业发展的需求，医院对医疗资源做了合理定位，将重点工作由原来的接诊大量普通病、常见病转移至解决疑难杂症和危重症诊疗、眼科新技术、高层次人才培养上来。郑秀云表示，由于患者多来自章丘之外的地区，该院计划在山东省设立7家分院，以服务于17地市及周边省市的患者，从而缩短患者住院的时间，节省看病费用。

济南市明水眼科医院
地址：济南章丘火车站北
500米
电话：0531-83778120



强大的专家团队。

